@ x=x-2

D x+1=1

1

@ 2x-3

2—-2x

@ 2(x-1)

® x(x+1)=-2x+1



(e 27H)

T
Hr
I

oju
KA
o

]
=

@

@ Al 2 AREHI} A 4 -2 AT

N
Xlo

® x<0¥d,y>0o0|ct






4. [ ol ggre g

A o] Hef mof2




7127} 18cm, Al27F 120m 9 242 mOFo] Fol7} o] 4 gk,
o] Fol5E o]o] oA 7hg Ahe AN o) BbS WS Het.
471 mope] Foli @ Ao] Wag] Talolat,

> R %






olp

9

@ a+bxc ® a+(bxc)

D a+b=+c

® (a+b)xc

@ a+(b=c)



8.

7429 Zol7t acm, A2 Aol7t bemd) TS T UF A4S
oF& 193} o] e 3 S oj], U ojzje] Ee] dol?

® (a+b+10)cm @ (2a+ 2b+10)cm
® (a+b+30)cm @ (2a+ 2b+20) cm

® (2a+2b+40) cm



I

I

1
A

37

3

YA

m

yA

~.[0

—1F-= Xz




< 180° o]t}

Sk
H

@ b 9} zh 9]
® b %} sLf

oltt

w
)

olc}.

@ sa®}if =59



o
& o B71+=
—

T o
M J
ol %
b SN
]
B =
xa O
= B
B
T
N —
. °
V -
=T
WU o
K =
Hr S
w
vaﬂ N
,_.#m_o MW
N
N

o o
oy ‘_._mo
LR
T <R

11.

@ 10 7H



VR VY VY
12, o= 199 %/9 o A 5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCA = 5 : 4 : 3
olth. & 5.0ptBC °f thet FH7+e] 27]=7

A

@® 112° @ 114° ® 116° @ 118 ® 120°



w19] 74 77Hol ek

@TO| mope FAFzg ot




14. thg 233} o] WxE9| o]t dem, Eol7t 5em A U715
5cm

Bylol=?
< 23 cm;
\
\
]

!

\
|

- - =

. ~|/

@ 157cm? @ 18rcm? ® 30mcm?

@ 45mcm? ® 48rcm?



15. The gL A8 vk 5h4 40 B o] 9hes)E ZAso] Lehdl 8] A
& asolth w47} 7P 2 AlF] AAztge] Ho g Patelat

(78)
10
8
6
4
2

0 65175185195 {(cm)
70 80 90 100







17. o[ Rrel 9re Hae) 4958 Fofolan

63 H229l 4ot 33 H22gl 2
2z (ot (oh A249 2Fagoltt.

A~
s

> S
=%




18. 22x3x5, 2x32x5 9 |47} opd A-L?

D 22x32x5 @ 22x33x5x%x7 ® 22x3x5

@ 22x32x5 ® 23x3%x53



19. ohg 293 2ol 429 2017 300m, A _s00m. .
20] Zo|7} 210m 1 AAFZHE moFo] gkl \
Sefo] AHG Ao R YRE Yooy o S10m
o U BEolol U A L2 Aojof 511 K
2 sl o A7 dowT o v, Wag JEo 12519

O 321% @ 34 1% ® 36 1%

@ 38 1% ® 40 1%



20. T A% 83 10 % ol AR Yol x|z} 7 9l £ 23
A% 5 A 2 45 Fotolet,

D
=%



® ©

doizgtol s d a-b o 3 35

Q
lo
DI
poei
N
o

w
o
o K
S
lo

N

4
M
o
£
=
>
|
[\
o
o
Y

27k 3 9 = 1 3 -5 ot

Aoigto] 4 oJskel e B 8 /i



(E71) 9] At A Abg-d Al 227

O
=

22, o

3

I
ol
w
E
T

TH

T

ol

I~

it
o

I~
ot
w
of

TR

Ho

© Bl o



o, 310 <é|:12)

S}
=

St aqob=a+b+5=2 AY

Fa8Fa b H

23.

@7 @ 8 @ 11 ® 13

D 5



24. y7} ol Auleela, x =22 1, y = 120]ch x=3% 0], o] gL
ajolat,

D
=%



1 Apmolet,
Woz A2 g Yol 71 2 A9 7

=0
|

d

@ A 3%

9

.
29

g A=l

g 9%

w
HH9] 8412 o)

=
ek

il
T

R
0|

o =
He 508

7N



26. WeFe] W7 15,501 41 vgHel oW A2k Ik, 15 P H A
37185 2 & W, AFL DA A7 Fotoler,

S ER A



27. thg B 150 Y] BoAYE 2A

8 A2 Tatof

A2 (km) E4(Y) | Atz
0°% ~ 0.47® A 0.08
0.4T% ~ 0.8 11 0.22
0.8 ~ 1.2 14
1.2~ 16" 10
1.6°7% ~ 2.0 0.16
2.0 ~ 2.4 B
A 1.00

L
>
I

g ©



28. ofW AHEO] 1AL 20% A A Y Fefaro] ZAstA| R T
oL 8% 7 Z71sIoet. W] nit Zastelisa] Tatolat,

at_l-: %



29.

U5 sh= dl 717 224 sHH 10 9, Ego]7F 224A 5HH 15
AUl gk, o] & 7187t 3 4 Bt EAA g 3 T Aol
tol 2 W 7 Aol @7 49t & Fsheieth

il

ol

o]
gl

oot o,

v
m



7N



